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رئیسی در اجلاس سران کشورهای 
عضو سازمان همکاری اسلامی:

گرد هم آمدیم که 
تصمیم تاریخی بگیریم

جهان 5

کشورهای اسلامی- عربی همزمان با 
نبود آب، غذا، دارو، اکسیژن، برق و... 

در غزه تشکیل جلسه دادند؛
  چاره‌جویی دیرهنگام برای

 جلوگیری از مرگ انسانیت
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 کارشناس بازار مسکن در بررسی مصائب »اجاره‌نشینی«، مطرح کرد؛ 

شیفت افزایش اجاره‌بها از شمال 
شهر به مناطق جنوبی و حاشیه‌ها

چرتکه 3

سیاست 2

»بزرگان« دولت، حق برادری را برای هیات حکومت 
افغانستان تمام کردند؛

قراردادهای مکتوب 
در دست طالبان؛ 

حقابه شفاهی از آنِ ایران!
سفر پنج هفت روزه عبدالغنی برادر، معاون 
نخست وزیر طالبان به تهران در حالی انجام 
شد که خبری از امضای سند توافق رسمی در 
مسائلی چون حقابه هیرمند و یا خروج مهاجران 
غیرقانونی منتشر نشده و مقام‌های طالبان 
البته با خوشحالی بیشتر از سفر یاد کرده‌اند.  
عبدالغنی برادر در بازگشت از تهران در فرودگاه 
کابل سفرش را »دستاورد بزرگ« برای دو 
کشور خواند و گفت: »در آنجا با بزرگان ایران 

نشست‌هایی داشتیم و از برخی مناطق این کشور 
نیز دیدن کردم. این دیدارها به این دلیل بود که 
ما برای کالاهای افغانستان یک راه آسان و ارزان 
را به کشورهای خارجی پیدا بکنیم تا تجارت ما 
گسترش پیدا کند و کالاهای افغانی ما به بازارهای 
جهانی از راه آسان برسد. ما با مقامات ایران و بخش 
خصوصی تفاهم‌نامه‌های زیادی را امضا کردیم. 
انشاءالله این هم برای ایران و هم برای افغانستان 

یک دستاورد بزرگ خواهد بود.«

راه‌اندازی سامانه »نظارت مردمی بر آثار منتشره« به ناامنی بیشتر صنعت نشر می‌انجامد

افزودن یک حلقه مبهم و غیرپاسخگو
به سانسور و ممیزی

شهرنوشت 6

همه ماجراهای یحیی در برخورد با سپاهان 

جنگ بیست و سوم! 
آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

شهرنوشت 6

سیاست 2

سیاست 2

رئیس جمهوری گفت: ما امروز گرد هم آمده‌ایم که درباره 
یکی از مهم‌ترین مسائل جهان اسلام و یکی از فجیع‌ترین جنایات 

بشری، تصمیم تاریخی بگیریم.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی ظهر شنبه، ۲۰ آبان 
در سخنرانی خود در اجلاس اضطراری سران کشورهای عضو 
سازمان همکاری اسلامی درباره جنگ غزه در »ریاض«، با تشکر 
از عربستان سعودی به عنوان میزبان این اجلاس اظهار کرد: سلام 
بر غزه و کودکانش، سلام بر فلسطین و خون‌های به ناحق ریخته 

شده، سلام بر مقاومت سرافراز فلسطین و لبنان.
رئیس دولت سیزدهم با بیان اینکه از همان ابتدا در 
گفت‌وگوهایم با سران کشورهای اسامی تاکید داشتم که 

این نشست زودتر برگزار شود 
و کاش یک ماه پیش برگزار 
می‌شد، 10 پیشنهاد خود 
را درباره جنگ غزه مطرح و 
بیان کرد: اولین و فوری‌ترین 
اقدام باید توقف کشتار در غزه 
و پایان حملات کور و حمله 
به بینارستان‌ها، مدارس و 

اردوگاه‌هاست.
وی ادامه داد: دومین اقدام 
رفع کامل محاصره انسانی غزه 

و بازگشایی فوری و بدون قید و شرط گذرگاه رفح با همکاری 
برادران مصری برای ارسال دارو و غذا به غزه است.

رئیسی خروج فوری نظامی رژیم صهیونیستی از غزه را به عنوان 
سومین پیشنهاد خود مطرح کرد و گفت: چهارمین اقدام باید قطع 
فوری هرگونه ارتباط سیاسی و اقتصادی با رژیم صهیونیستی 

توسط کشورهای اسلامی به خصوص در حوزه انرژی باشد.
وی در ادامه عنوان کرد: در پنجمین اقدام کشورهای اسلامی 
باید ارتش رژیم صهیونیستی را به عنوان سازمانی تروریستی 
معرفی کنند و در اقدام ششم باید دادگاه بین‌المللی برای 

رسیدگی به جنایات این رژیم تشکیل شود.
رئیس‌جمهور اقدام هفتم را تأسیس یک صندوق ویژه برای 
بازسازی فوری غزه با تقبل کشورهای اسلامی در این اجلاس و 
اقدام هشتم را اعزام کاروان‌های حامل کمک‌های انسان‌دوستانه 

به مردم فلسطین از کشورهای مختلف اسلامی، دانست.
 نامگذاری روز جنایت صهیونیست‌ها و بمباران بیمارستان 
المعمدانی به عنوان روز نسل‌کشی و جنایت علیه بشریت، نیز 

نهمین پیشنهاد رئیسی درباره جنگ غزه بود.
وی درمورد پیشنهاد آخر خود گفت: و اما دهمین اقدام،‌ در 

صورت تداوم جنایات جنگی رژیم صهیونیستی و تداوم مدیریت 
آمریکایی در این جنگ نابرابر، کشورهای اسلامی با تسلیح مردم 

فلسطین، آنها را در مبارزه با اشغالگرِ جنگ‌افروز،‌ کمک کنند.
رئیسی در ادامه درباره راه حل پایدار حل موضوع فلسطین 
یادآور شد: راه حل اصلی و پایدار همان است که امام خامنه‌ای 
حفظه الله رهبر فرزانه جمهوری اسلامی مطرح کردند و امروز در 
سازمان ملل ثبت شده یعنی تشکیل دولت فلسطینی از تهر تا بحر 
بر مبنای اصل دموکراتیک هر فلسطینی یک رای، چه مسلمان 

چه یهودی و چه مسیحی.
رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه همه مشکلات جهان اسلام 
در پرتو وحدت و انسجام قابل حل است بیان کرد: اتکا به قدرت 
خداوند و اعتماد به ظرفیت‌های 
جهان اسلام راه‌حل نجات امت 
اسلامی است. امروز روز نبرد 
حق علیه باطل است؛ امروز رژیم 
جعلی صهیونیستی فرعون 
زمان و نماد افساد فی‌الارض و 
روز پیروزی خون بر شمشیر 

است.
رئیسی اضافه کرد: امروز 
ماجرای غزه، جبهه رویارویی 
محور شرافت با محور شرارت 
است؛ امروز همه باید مشخص کنند در کدام جبهه قرار دارند. 
امروز غزه خونین اما سربلند که به دلیل حصر کامل دریایی،‌ هوایی 
و زمینی به بزرگ‌ترین زندان روباز جهان شناخته می‌شود،‌ دژ 
فرعونیان را درهم شکسته‌است. تظاهرات میلیونی در سراسر 
جهان در حمایت از مردم فلسطین هم‌ نشان می‌دهد دفاع از این 

کشور در قلب ملت‌ها جای گرفته‌است.
رئیس دولت سیزدهم با یادآوری این موضوع که تا امروز 
بیش از ۱۱هزار نفر در غزه به شهادت رسیده‌اند و بیش از 
۳هزار نفر هم زیر آوار مفقودند که بیشتر قربانیان این حملات 
کور زنان و کودکان هستند، گفت: رژیم اشغالگر قدس با نقض 
حقوق بین‌الملل با استفاده از بمب‌های فسفری، بمباران‌های 
 کور انجام می‌دهد که نیمی از غزه را تبدیل به تلی از خاکستر 

کرده است.
وی ادامه داد: کشتار امدادگران،‌ خبرنگاران، کادر درمان 
و بمباران بیمارستان‌ها تنها بخشی از جنایات هولناک رژیم 
صهیونیستی در غزه است. هر روزه تعداد زیادی از ساکنان غزه به 
دلیل محاصره این شهر و نرسیدن دارو به انواع بیماری‌ها مبتلا 

می‌شوند و یا جان خود را از دست می‌دهند.

به گزارش تسنیم،  رئیس‌جمهور سابق دیروز در حاشیه 
ثبت‌نام انتخابات مجلس خبرگان رهبری در جمع خبرنگاران 
طی سخنانی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا در انتخابات 
مجلس و خبرگان لیست خواهید داد؟ گفت: فعلا بنای لیست 
خاصی ندارم، ولی در انتخابات خبرگان معمولا حوزویان 

لیست‌هایی می‌دهند.
حسن روحانی، افزود: درباره انتخابات مجلس هم برنامه 
خاصی برای لیست ندارم، ولی احزابی که با من در این یکی-دو 
ماه گذشته مشورت کردند، همواره بر ترغیب مردم سخن 
گفتم تا در انتخابات مجلس شرکت کنند و درباره مجلس 
خبرگان فعال باشند. رییس‌جمهور سابق درباره اهمیت 
مجلس خبرگان رهبری گفت: انتخابات مجلس خبرگان 
رهبری مهمترین انتخابات ملی و کشوری است، به این دلیل 

که در سایه این انتخابات نمایندگان ملت برای مجلس خبرگان 
تعیین می‌شوند و این مجلس در روزی که لازم است، با رأی 
خود رهبری نظام و امت اسلامی را تعیین می‌کند لذا اثر این 
مجلس از همه مجالس و اجتماعات مهمتر است و به همین 

دلیل انتخابات مهمی است.
روحانی بیان کرد: هم‌چنین فرصت خوبی است که 
کاندیدا‌ها در این انتخابات وظایف مجلس خبرگان و اهمیت 
آن را برای مردم تبیین کنند تا آشنایی مردم به این مجلس 
بیشتر شود. این ششمین دوره مجلس خبرگان است و 
ششمین دوره در سال آینده آغاز خواهد شد؛ این مجلس در 
دور اول خود، کار بسیار عظیمی بعد از رحلت امام انجام داد و در 
ادوار بعد نیز وظایف قانونی‌اش را انجام داده است. نماینده مردم 
استان تهران در مجلس خبرگان رهبری در پاسخ به این سوال 

که بعضا گفته‌شده اگر آقای روحانی پالس مثبت درباره تایید 
صلاحیتش بگیرد در انتخابات شرکت می‌کند، تصریح کرد: من 
سه دوره نماینده خبرگان بودم و طبیعی است که این دوره هم 
شرکت کنم؛ در مجموع بار‌ها در معرض آرای ملت بودم. پنج 
دوره در مجلس شورای اسلامی، سه دوره مجلس خبرگان و دو 
دوره هم ریاست جمهوری؛ ۱۰ دوره در معرض انتخاب بودم و 
این دوره هم اعلام آمادگی می‌کنم و عهدی که با مردم از روز اول 

انقلاب داشتم این بود که اگر کاری از دستم بر بیاد انجام دهم.

خبرگزارش
رئیسی در اجلاس سران کشورهای عضو سازمان همکاری اسلامی:

گرد هم آمدیم که تصمیم تاریخی بگیریم
روحانی پس از ثبت‌نام در مجلس خبرگان رهبری:  

فعلا بنای لیست دادن در انتخابات را ندارم

عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم:  

جرم تبلیغ علیه اسلام 
در فقه نداریم 

وقتی شاسی‌بگیران 
تایید صلاحیت می‌شوند و 
افشاکننده‌اش ردصلاحیت!

سیدحسن نصرالله: 

حمایت معنوی،  سیاسی و مالی 
ایران از حماس مخفی نیست 

متناسب‌سازی حقوق بازنشستگان کارگری 
باید در برنامه هفتم دیده شود 

درجا زدن دستمزد و افت 
قدرت خرید مستمری‌بگیران 

نخستین واکنش‌ها به رد صلاحیت‌ها 

پروژه مجلس انقلابی‌تر
 کلید خورده است؟ 

روابط عمومي شركت بهره برداري نفت و گاز مارون

 آگهي فراخوان مناقصه عمومي دو مرحله اي فشرده
شماره مناقصه عمومي     51/ م خ /1402

قلمشرح كالاواحدتعداد

01NO

DIESEL ENGINE DRIVEN FIRE WATER PUMP
DISEL ENGINE ACCORDING TO IPS-M-PM290- 

PUMP TYPE BB1 ACCORDING TO IPS-M-PM125-& NFPA20 
INTERMITTENT(START/DAY) SERVICE

RELATED DATA SHEET IS ATTACHED.     طبق اسناد مناقصه
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  براي دريافت اطلاعات تكميلي به سايت هاي ذيل مراجعه شود.
http://setediran.ir  : آدرس سایت ستادایران

http://mogpc.nisoc.ir 

 شركت بهره برداري نفت و گاز مارون در نظر دارد كالاي مشروحه ذيل را از طريق برگزاري 
مناقصه عمومي دو مرحله اي فشرده تهيه نمايد.  لذا با توجه به الزام درج مناقصات در سامانه ستاد ايران، 
 )www.setadiran.ir( مناقصه گران ميبايست اسناد مناقصه را در مهلت تعيين شده از سامانه ستادايران
دريافت نموده و تا قبل از پايان مهلت ارسال پاسخ،اسناد و پاكات خواسته  شده را )اسناد ارزيابي كيفي و پاكات 

الف،ب و ج( طبق مدارک اعلام شده در اسناد مناقصه بارگذاری نمايند.
 در راستای حمايت از توليد داخل کالای مورد نظر ميبايست از سازندگان داخلی تامين گردد.

 مدارك مورد نياز جهت ارزيابي كيفي)طبق فرم ارزيابي كيفي اسناد مناقصه(:1- آخرين صورتهاي مالي 
حسابرسی شده )10 سال آخر(به همراه اظهارنامه وفيش هاي پرداخت ماليات قطعي  2-قرارداد هاي مرتبط 
با موضوع مناقصه به همراه حسن انجام كار3-ليست پرسنل وتصوير مدارك تحصيلي پرسنل كليدي به همراه 

ليست بيمه4-مدارك ايزو9001 ،14001 و 18001 معتبر
 1- مبلغ برآورد مناقصه:   000ر000ر000ر17   ريال

بانكي شركت در مناقصه ) فرآيند ارجاع كار( به مبلغ  2- نوع و مبلغ تضمين: ضمانتنامه معتبر  
000ر000ر850 ريال

3- ارائه ضمانتنامه معتبر بانکی دارای اعتبار شش ماه الزامی است.)ساير ضمانتنامه های دارای اعتبار کمتر 

از زمان اشاره شده قابل پذيرش نمی باشند.
4- آخرين مهلت تقاضاي شركت در مناقصه و بارگذاری مدارك ارزيابي کيفی و پاكات فنی، مالی و ضمانت 

نامه طبق زمان بندی در سامانه ستادايران می باشد.
5- مناقصه گراني كه اسناد مناقصه را در مهلت تعيين شده در سامانه ي ستادايران )مهلت دريافت اسناد( دانلود 

ننمايند، قادر به بارگذاري )اسناد ارزيابي كيفي و پاكات الف،ب و ج(   نخواهند بود.
 آدرس جهت ارسال ضمانتنامه: اهواز- منطقه برومي- كيلومتر 12 جاده اهواز/ سربندر- نرسيده به پليس 
راه - شركت بهره برداري نفت و گاز مارون – ساختمان دو طبقه )ستادي( –طبقه ي همكف-كميسيون 

مناقصات -تلفن : 06134188334 
6- بارگذاری پاکات ضمانت نامه)الف(، پاکات فنی)ب( و مالی)ج( همزمان با اسناد ارزيابی کيفی می باشد.  

7-  تاریخ و محل گشایش پاكات مالي: متعاقباً اعلام خواهد شد.
8-  زمان تحویل كالا : 120 روزه

9-ارائه ضمانت حسن انجام تعهدات به ميزان10%مبلغ مورد معامله توسط برنده مناقصه قبل از سررسيد 
ضمانتنامه فرآيند ارجاع کار ضروري مي باشد.

نكته : هزينه درج آگهي و مراتب تجديد در جرايد از برنده مناقصه كسر خواهد شد.

شركت ملي نفت ايران
شركت ملي مناطق نفتخيز جنوب
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